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Data da reunião extraordinária: 29/11/2000 
 

Início da reunião: 16.30 horas 
 

Términus da reunião: 20.30 horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à reunião: 
 
Presidente: José Pereira da Cunha 
 
Vereadores: 
               Olímpia Maria das Neves Valentim 
               Carlos Alberto Alves da Silva 
               Jaime Manuel Gonçalves Ramos  
               Luis Filipe Mesquita Boavida 
               João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
               António Silvino da Costa Ferreira 

 

Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Maria de Lurdes Marques Esteves Alves dos Santos 
 
Cargo: Chefe de Secção na Ausência do Chefe de Divisão 

 
Faltas justificadas:  
 
Faltas por justificar: 
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MUSEU NACIONAL FERROVIÁRIO 
MUSEU NACIONAL FERROVIÁRIO 
- A Câmara, de acordo com o Edital publicado em 21 de Novembro corrente, 
recebeu os elementos da CEIMF - Comissão Executiva Instaladora do Museu 
Ferroviário designadamente, os Srs. Dr. Pinto Pires, Engº Portela e Dr. Francisco 
Abreu, na qual foram tratados diversos assuntos relacionados nomeadamente com 
o desenvolvimento do Museu, obstruções de várias Entidades para a concretização 
física do mesmo e também as questões relativas com transferências de verbas da 
Secretaria de Estado dos Transportes através da Direcção - Geral dos Transportes 
Terrestres, para a Autarquia. 
- Foram também analisadas questões sobre a demora criada pela Secretaria de 
Estado dos Transportes, no que concerne à homologação do Decreto - 
Regulamentar elaborado pela Comissão Instaladora. 
- Este atraso, como é óbvio, provoca situações de impasse, porque a Comissão 
Executiva não tem poderes de decisão. 
- Foi igualmente analisada a não marcação de uma reunião com Senhor Secretário 
de Estado dos Transportes, há muito solicitada, assim como foi discutida a 
pretensão de algumas Entidades para a constituição de uma Fundação que entre 
outras actividades teria tutela directa do Museu Nacional Ferroviário. Esta solução, à 
partida merece, a nossa reprovação. 
- O Exmo. Presidente, reiterou a sua confiança na Comissão Executiva, em especial 
no Dr. Pinto Pires. 

PLANO DE ACTIVIDADES E ORÇAMENTO 
PLANO DE ACTIVIDADES PARA O ANO 2001 
- Seguidamente, a Câmara na sequência das reuniões anteriores, e com a presença 
do Chefe de Divisão de Gestão de Recursos Financeiros, continuou a analisar 
algumas questões do Plano de Actividades para o próximo ano 2001, tendo em vista 
a sua elaboração e preparação do Orçamento Municipal para o mesmo ano. 
- A Câmara, continuará a apreciação do Plano de Actividades em próxima reunião, 
tendo em vista a sua aprovação. 

DELIBERAÇÕES 
DELIBERAÇÕES 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual para constar se lavrou a presente acta. 
- E eu,                                , Chefe de Secção na Ausência da Chefe de Divisão 
Administrativa, a redigi, subscrevo e vou assinar, juntamente com o 
Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 


